

1.12

FRIDAY

出埃及記

10:1-29

後來，上主對摩西說：「你要向天空舉手，黑暗要籠罩埃及全國。」摩西向天舉手，濃密的黑暗籠罩了全國三天之久。埃及人彼此看不見，沒有一個人能夠離開他們的家；但是以色列人所住的地方都有光明。國王召見摩西，說：「你們去敬拜你們的上主吧！連你們的婦女、孩子都可以去；但是你們的牛羊必須留在這裡。」摩西回答：「不！你一定要供給我們獻性祭和燒化祭的牲畜，好讓我們向上主——我們的上帝獻祭。」（出10:21-26）

有光明的生活

出埃及記第10章描寫到蝗蟲之災和黑暗之災，前者使埃及地寸草不生，連宮中臣僕都受不了，勸說埃及王放以色列人走（出10:7）。但埃及王一聽到摩西說，要帶男女老幼所有人走，他又強硬起來，不願意放棄對以色列人的管轄與掌控。於是上主降下黑暗之災，同時間以色列人所住的歌珊地卻都有光明。

上主使黑暗籠罩埃及，彷彿對照埃及人向來崇拜的太陽神「拉(ra)」。上主要讓驕傲的霸權者明白，祂才是真正掌管日月天地的主。但埃及王的邪惡固執，使他和自己的人民都陷入黑暗與痛苦中。

上主的子民在敵人面前享受光明與平安，這樣的故事，讓後代以色列人不停訴說上主的偉大。我們是活在光明的生命景況，抑或昏暗愚昧、黑暗籠罩？當我們不願聽從真理和正義的勸勉，將使自己與他人陷入惡劣的處境。

彰基127週年生日快樂 讓愛不斷閃亮發光



彰化基督教醫院蘭大衛國際會議廳內充滿感恩與喜樂，院方舉辦127週年院慶感恩禮拜暨點燈儀式。由彰基董事李哲緯牧師證道，引用使徒行傳13章22節及撒母耳記上30章1至15節，並以「合神心意的醫院」為主題分享。（全文內容請至TCNN閱讀）

掌管萬事的主，求祢帶領我，使我的生命不再被黑暗籠罩，而能活出光明。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。